
小学三月三活动方案(实用6篇)
无论是在个人生活中还是在组织管理中，方案都是一种重要
的工具和方法，可以帮助我们更好地应对各种挑战和问题，
实现个人和组织的发展目标。方案的格式和要求是什么样的
呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希望能够
帮助到大家。

小学三月三活动方案篇一

一至六年级全体学生

以各年级《庐陵文化读本》为依据，分年级开展读书活动。

1、各年级根据《庐陵文化读本》的相关知识，举行知识竞赛。

2、以《庐陵文化读本》为依托，举行朗诵、讲故事、演讲、
作文比赛。

一至三年级：朗诵比赛

四年级：讲故事比赛

五年级：演讲比赛

六年级：作文比赛

1、各年级根据《庐陵文化读本》的相关知识，自行组织知识
竞赛，各年级分别评出一、二、三等奖各1名。

2、各年级先按班级为单位举行朗诵、讲故事、演讲、作文初
赛。班内比赛完毕后，各班选出1名优秀选手代表班级参加学
校比赛。



3、朗诵、讲故事、演讲、作文比赛内容一定要紧紧围绕《庐
陵文化读本》一书，充分展现庐陵文化，展示井冈精神。

4、比赛时间：

知识竞赛：5月中旬

作文比赛：5月中旬

朗诵、讲故事、演讲比赛：5月下旬

小学三月三活动方案篇二

二、活动地点：红太阳实验小学

三、活动参加人员：红太阳学前班幼儿

四、活动准备：每班一台相机、园车、幼儿穿园服、（全托
幼儿老师电话通知下周带好园服）即时贴剪好不同颜色的圆。

五、人员安排：

大班组每班派一名老师协助，宁敏敏到一年一班、颜艳到一
年二班、陈娅琳到一年三班六、活动目的：

1、让幼儿了解即将面临的入学变化，初步体验小学的作息时
间及课程模式，减少幼儿对小学的陌生感、神秘感，化解忧
虑，为适应小学生活做好各项准备。

2、通过和谐幼小衔接，增加幼儿对小学生活的向往，帮助孩
子从身心方面向小学顺利过渡。

七、活动流程：

幼儿活动：



到一年级参观并参与小学生上课（15分钟）--开展“找朋友
活动“（10分钟）--了解小学生的课间（10分钟）--参观学校
（20分钟）--集体照（5分钟）

八、幼儿活动内容及工作人员安排：

1、上课深入一年级的课堂，了解小学生是怎样上课、怎样举
手等，激发他们上小学的愿望。（由立新园教师带领幼儿园
小朋友进班，学前班一个班、一年级三个班每个班接纳21个
小朋友，由小学各班任科老师给幼儿园学生上课，幼儿园教
师负责组织好小朋友。）1）。任科老师组织每班上课15分钟
分别是：

2）开展“找朋友活动“让一年级学生和学前班学生一起交朋
友，一年级学生把自己亲手制作的手工折纸、画画等送给立
新园的小朋友以此留恋，让她们建立美好友谊。（10分钟）。

负责人：任科老师和协助老师2）、参观学校带领立新园小朋
友参观学校主要场所：操场---教室-图书室-寝室-餐厅，了
解各场所（负责人：唐小惠、胡主任）（大大一班蒋琼、刘
娟、李淑娟、陈娅琳跟随唐小惠，大大二班陶丽、江蓉、李
湘禹、颜艳跟随胡主任，宁敏敏全程负责照相，两班穿插。）
3）、学前班幼儿集体照。（全体幼儿在红太阳小学门口集合
照相）

九、其他工作人员安排

1、秩序维持及课间：唐良凤、罗艺、廖江凤，皇园长全程负
责幼儿。

2、摄影、拍照：（每班自备一个照相机，请大班各派一名老
师帮忙照相。）

3、园车安排：两台园车同时8：50出发，大大一班坐一号车，



大大二班坐二号车，回来具体时间提前电话通知。

小学三月三活动方案篇三

"七彩乐园欢乐童年"

"六一"是少年儿童自己的节日，通过活动，使小学生人人自
主的参与在游园活动之中，在游园中陶冶情操，在游园中获
取知识，在游园中培养学生的'能力，从而推进学生的全面发
展。

组长：胡国增

副组长：杨月芬、陈志文

成员：陆春央、沈松央、陆增爵、赵丹军、霍水岳、邹月明、
袁亦成、沈岳军、屠金波

蒋孟飞、钟杰俞、孟立、鲁平、各班主任

游园活动协调：陈志文、邹月明

安全保卫及奖品分配：低段组（队室）：霍水岳、陆春央、
沈松央、屠金波、鲁平

高段组（食堂）：陆增爵、袁亦成、沈岳军、蒋孟飞、钟杰

活动摄影摄像：陈志文

6月1日下午12：10――15：20

1、12：20各班级及活动点开始做好准备，班主任老师到位。

2、13：10广播里纪律教育，宣传游园活动开始。



3、13：15学生开始游园。

4、15：20游园活动结束，各班开始整理教室，不得提早放学。

各教室

1、分两段举行进行，学生在本组所在的活动区域内，自由选
择感兴趣的活动项目，不得跨组参加活动。一人最多可以参
加10项。（1、2、3年级为一组，4、5、6年级为一组。）2、
参与的学生在参加每一个项目时要求排队，不得乱起哄，听
从指挥，遵守纪律。同时为了保证参与的公平性与广泛性，
要求每个节目只准参与一次。不遵守规则的学生组织班级有
权对其扣分。

3、各班主任到班组织活动，并负责好本班的活动纪律，对不
守纪律的学生，可以对其严肃批评并扣队分数，直至拒绝该
学生参加。

4、学生游园时，要保持校园干净整洁，不要乱扔垃圾杂物。
活动结束后，由四项竞赛检查小组的人员进行检查。

5、按照学生最后得分，分成三个奖次（80以上，60~80，60
分以下），学生活动中所获奖品，当场发掉。

小学三月三活动方案篇四

本着“关注儿童生命质量，促进儿童全面发展，为儿童终生
幸福奠基”的办学宗旨，着力培养学生的'各种技能，促进孩
子的多元智能发展。

3月26日：班级展示

3月29日：各班报送节目（2—3个）



3月30日：以年级为单位审查节目

4月30日：全校展示（时间暂定）

总体形式分为静态展示和动态展示两大部分

2、特长类：演唱、舞蹈、器乐、球类、体操、武术、绘画、
书法、棋艺、摄影、魔术、演讲、朗诵、写作、戏剧、相声、
小品、英文表演、数学情景剧、速算、智力游戏……。

1、班级展示

先以班级为单位进行班内展示，人人参与，鼓励家长一起参
加演出，邀请家长观摩。并在班内选送2—3个优秀，按年级
为单位审查、筛选节目。如班里优秀的节目比较多，难取舍
的，可酌情增加。选送节目注意各学科节目及内容形式的均
衡。

请各班收到方案后抓紧训练，认真组织，确保本次展示的技
能面广、熟练程度高、效果好，并考虑展示时的场地安排和
现场效果。可以邀请家长协助，发挥家委会的作用。并对每
个同学的技能进行详细登记。

观摩检查：由学校行政人员和教师、家长代表组成检查观摩
组。

2、节目审查

观摩检查：由学校行政人员、节目组成员、各科组代表组成
节目验收组。

3、全校展示



小学三月三活动方案篇五

五月的颜色是绿色的.，在这个美妙的季节，精彩的科技节挑
战活动拉开了序幕。尽管时间短暂，但是项目精彩，挑战刺
激，希望给每一位同学带来科技挑战的无穷乐趣！

:

培养学生科技动手能力和实践能力，提升科技素养，促进我
校素质教育水平，为培养灵动健康的季小少年而努力。

:

挑战极限

:

20xx年5月4日中午

:

时间短暂挑战无限

:

项目一：1~3年级学生挑战纸飞机直线飞行距离

项目二：4~6年级学生挑战纸飞机滞空时间

项目三：3~6年级学生自由挑战星际飙车王2圈竞速

项目一：1~3年级学生挑战纸飞机直线飞行距离

比赛规则：



1)1~3年级每班10个名额，按年级组等候区现场报名；比赛
用16k白纸现场发放；

2)制作区现场5分钟内制作16k大小纸飞机一架；可以在比赛
等候区调试试飞；

3)不借助外力从起点起飞，落地或碰到任何物体均判比赛结
束，挑战距离极限；

4)比赛共两轮，每轮5人同时进行，两轮成绩取其佳；

裁判组：xx：成绩测量裁判xx：记录裁判xx：管理现场参赛人员，
维持秩序

项目二：4~6年级学生挑战纸飞机滞空时间

比赛规则：

1)4~6年级每班10个名额，按年级组等候区现场报名；比赛
用16k白纸现场发放；

2)制作区现场5分钟内制作16k大小纸飞机一架；可以在比赛
等候区调试试飞；

3)不借助外力从起点起飞，落地或碰到任何物体均判比赛结
束，挑战滞空时间极限；

4)比赛共两轮，单人比赛，两轮成绩取其佳；

裁判组：xx：成绩测量xx：记录裁判xx：管理现场参赛人员，维
持秩序；

项目三：3~6年级学生自由挑战星际飙车王2圈竞速



比赛规则：

3）现场赛道起点出发，开始计时，跑完两圈计算成绩；

4）比赛两轮，一轮结束排在本组选手最后一位，以用时最短
者为佳；

5）学校发放车辆赛后统一回收，再做处理；

裁判组：xx：成绩测量裁判郭琼燕：记录裁判xx：管理现场参赛
人员，维持秩序；

比赛成绩分为学生个人、班级团体成绩。

个人年级取前8，班级年级团体取前三。

由校统一发放奖状和奖品。

报名表附后：上交电子稿（xx）

小学三月三活动方案篇六

通过现场对"风流"的描写和赞颂，表达人们对美好人生的热
切向往和追求，并引入到节目的高潮一位伟人对"风流"二字
更深层次的理解与追求。《沁园春雪》抒发了对祖国壮丽山
河的无限热爱，表现了共产党的伟大报负。博大精深的思想
内容，多姿多彩的艺术风韵，使得这首咏雪词成为中华词史
上的`经典之作。特别是结句"俱往矣，数风流人物，还看今
朝"掷地有声、振聋发聩，它似催人奋进的号角，又如振奋人
心的鼓点，读后使人顿生自豪感，倍增自信心，成为人人传
诵的名言警句。

和传统的"七一"节目相比，我们的节目打破了以歌曲、舞蹈
等文艺节目为主要内容的正统模式，极富创意地将诗朗诵、



现场书法和音乐、舞蹈等多种艺术元素的展示相结合，结合
电脑课件独有的视听手段为观众营造氛围，让大家在享受艺
术的同时感受到这昂扬豪迈的诗句、风流豪壮的诗篇将永远
激励着我们炎黄子孙奋发进取，奋然前行！经费预算：

背景音乐：钢琴音乐《我思念你》

课件背景展示：鲜花、柳树、松树、大海、白鸽、硕果、时
代先锋人物等。

朗诵形式：男女领诵、分角色朗诵、齐诵。

背景音乐；《沁园春雪》

课件背景展示：雪花、北国风光图片

朗诵形式：男领诵、分角色朗诵、齐诵。（穿插表演）。

6人情景表演。

1人书法展示。

集体造型，书法展示，结束。


